



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту получения пожилой жительницей Свердловской области телесных повреждений в результате наезда на нее электросамоката



В Екатеринбурге два молодых человека, управляя электросамокатом, совершили наезд на 78-летнюю женщину, которая получила телесные повреждения и госпитализирована в медицинское учреждение. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело по ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Мирошниченко К.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.

16 Июля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900228>